01.

02.

03.

T oI (TG SFERTER T 30° @it 25 m/s @ I 80 m WA wifeww At aAfeery weerd

IR ol 60 I | (IS A X A0 43T O I e 10 m/s TNt (Aitg I | T

GRS AT W CHETTHS 20 40 S fat «iffes fRreae 03 womwe e | [g = 9.8m/sec?]
(BUET'18-19]

25ms-]
30°
HAAYI:
* 9
80m
Zsi 252sin(2x30°
EE g R = "“5:‘2“ = —f";(: ) = 55.23m

ﬁﬁw, T = Zvn;inu - 2}{25:;1130“ — 25C1s

CIETwRd A 7@ = (80 — 55.23) =24.77m=vt =t = 27 [v=10ms™}]

v

I A = 21‘? = 2.477s < T wdie 95 470 a0 |

72 km/hr Q@@ st @3B sNif%w stere 30 m AN G IEITT (IS (A | BIRL AT AN G T
ST AMEH 10 m/s? A @ T | el aemea AW Foa Qe 9T (oer? fea To oE s
fefar @ | eTAIRTR *Mf%e v 1200 kg | [SUST’12-13, BUET'18-19]

S g .. 1000 sq A
Y v = 72 kmh™ =72 X —xeo WS = 20 ms

vZ = v2 + 2as = 0% =20% + 2(—10)s

~s=20m (30 —20) = 10 m FANH NI |

#T% 37 = ma = 1200 kg X 10 ms™2 = 12000 N(Ans.)

%> feret e oo 0.65 kg | wdow FeE Ifbee wgey TN 100 m Hrg AT TS THST IR
(MEITS 130, TJTow ¥ km/h T =t Fore @7 ¥ Sifers ZorT FoF o7 ©f S35 THA IR M
(TRTa? [BUET'17-18]

TG 9
: X
-+ R —

MAT ST, R = 100 m

3 G R = L Si:za“ = vZ = Rgcosec 20y = vy = J Rgcosec20; ... ... ... (i)
Q4 (1) T AN (AT

(Vo) min = + Rg T4 cosec 20, = 1 = 5in26, = 1 = 28, =E=> B, =E
6 — —
AOAR TSH @ (Vo) min = V100 X 9.8 = 14V5 ms™* = 14V5 x?;fuﬂkmh 1 =112.7 kmh™! (Ans.)

ATEAT T T = Ev“in = = el =4.52 s (Ans.)

9.8




04.

05.

06.

07.

08.

mmmﬂw%maﬁﬁﬁﬁwmw@ﬁﬁmmmﬂﬂmﬁmmwﬁﬁ
ST R AF (AL 1 9 IS TR <08 7 IR TS Cotiees onf Fawent @, «fd <1 ©fF =10 74 20 7 1
Rl SR (TSR FAT “IfSTa5 4.5m /s 21 &7 OB F40S “Alaca &7 CTURHTE (ST T B Z9? s whe”! =)
“3ref fra ! [BUET'16-17]

—>4.5m/s

TRY: ST e A cFm, x2 = E_Ei},

y=48m, u=45ms"! T, x = F:—Ey = 4.454 , 1 6.2 m ST T |

4T i g6 WME Twet e 5 erers $fite v <) AREbmE 3 CTE=® *7 Yifiey fry s #1ers o
T 3 g wieas 3 e s cifete v g #miE? [RUET’15-16]

TAIR: h = ~gt? =>x 9.8 x 52 = 122.5m
ol 2.
3s 9 ST TG = - X 9.8 X 32 = 44.1m
.'-?ﬁ%ﬂmmmtm.%xgxtz =1225-4412t? =Z"""= 16 . t = 4s (Ans.)

9.8

AT G aaﬁaﬁamikmwﬁﬁmmzm tﬂﬁ'{ﬁ@‘ﬂ%kmi’»ﬂs 9 | GG FZIFErT AMTS WIF FOpF GAY
ST F9097? [BUET’14-15]
TAMI: WA 39, WWET u e Tt a | Here, -km = 250m

G4, S = ut + ~at? = 250 = u. 20 +>.2.202 = 250 = 20u + 200 ... .. .. (i)

SR, 2 X 250 = u(20 +30) + > X a x (20 + 30) = 500 = 50u + 1250a...... ... (if)
(i) @ (if) T4 T, u = Zms~! @qea = ~~ms~2
TSI AT Wiae Sfbw 390 (2 - 500) = 102.0833m (Ans.)

2|a|

gt (At Sgw fare fAfFe wals 3w 4 G “ita few=it g 20 58.8 bt wira < gfitce fca i |
frmete @i T uae w@fa difie Swer vy 77 [BUET’13-14]

gE: 2R tano = gT?

2 T=4s
. 2x58.8xtano=9.8x4% - 0=53.1301°, 58.8 =" cin2e }
g R—S&Sm
u’sin’a H=7?
~u=245ms™! L H= 5 = H=[19.6m u=9
g

3 ANE g ameEE o 100 m 931 SrpraRre TER o J&rE 216 km/hr 1% g =T 7w
TrprEIRE D 15 m/sec’ P GRS 201 AMem i Sore T 7w f? ST WG T T @

AT TRCITAC R T [BUET’13-14]
2 2
Y 60
Y S = = =120 m > 100
2a  2x15 o .

. 100m runway X0 ©f T0® TEr® 4101 97 | runway 99 79 7% lenoth 190m



09. @3 «F 200m/s R0 A6l Soiad e Mrwst 391 2811 @ 10sec. % WAL G0 FHIF qFR FH (TP
wi‘mﬁwﬁwvfwi&nﬂﬁwmmwmﬂﬁﬁwiﬂ,mﬁ&rwmﬁ@WIowr

urg, g=9.8m/s° | [CUET’13-14]
Vo Vo
Y U T JTET THS, H=E—=2040.81m;%§ﬂ'ﬂw, o ]
g g
-, ¥y 3o e s, t'=(20.408 —10) =10.408s

=20.408 s

=V t'—%gt'z © V., =247.08 [Ans.247.08 ms ]

10. o = 300 m TweT e I yE e wHre T & 500 m a GRS WRES W3l I9F (AT o
el T | W T &S offt (@7 T e 8 R 4 Ao oife® 2eqT ¥ FE T GfEAH WAGADT
AL (I I [Uwe T8 Q2 [IBUET’12-13]

V=0 m/s
m B

e 4R, ¢ o e T s ucosat=500. ... .() @& h=_g’

.300—-h =usint.::r.t—%gt2 — 300 =usinat...(ii) [-:%gﬁ =h} 300m

@+ i T s e D ot S (A
ucosat 500 E 5

11, «3fo 23T of afefl Scm AFred 12 FIa SIS (7 FACS AT R JUTOII (P G0 (THITTH 0T
20cm (OF IATS ACE | $F (IR T0T FORF (OF FACS AT A SEfke TS a0 SFT AT AN
TS A ANF? [BUET’11-12]
A AR efEl Scm +Free 9o O (39 IACe 1T,

Foar Gl TG (57 A0 «7 oI ShT = | 2 ofFm @l V2w e @3 O (o T (@ VIR

L 2mV"? :=l:w-r:-l—n‘1“»f2 s K ¥

2 272 J2

2
a7 &S crarE 20cm et F @ | . 0P =V +2as = 0=V? +2ax20 = a=-_;g
r2 2
Q4. CEITTETR T @B Wt atere, 0=V' + 2as’ ::>s'=—‘V . - =4D=lﬂcm
2a 2}{2}{—\! 4

12, Q@S SRS WA 1% T AR S S0m e AfeT Zrwe | T4 ATEEDn YR O3 W o TT @
2m/s? g & 3m/s sifere MHce AT (Mter | T SHSH 7 1& LAz [BUET’11-12)
Fgts: Teig S0m e e 3 @ v -, v§=02+2g1:2x9.8x50; V, = 980 ms™
WA, AR ({EAE 47 v, ~J980, v=3ms"',a=—2ms >, s=2
v} =v ?+2as = 3 =980-2x2xs =>§=242.75m
-, farda Swer = (50 +242.75) =292.75m



] i 2

14,

L3,

16.

AL TJCT B 100 =, B/ 9901 @t oira e @y 15 o, fr. *ig em cow 9w o7 ke @ zRE )

Il CEIRACE ERTaTi (4 B lre R e e p—. I I IO BMIG (SW Fq097 [CUET’11-12]
W: VEZUE—'ZHS u=@:27.78m I
2 _ 2 ' 3.6
- a={27-78)" —(13.89) =1.9%10"ms™ 50
2x%0.15 v=g—g=]3.89nﬁ"l

[3.89ms™ st ofafs Sora By ot
R 13.89ms™ @t firs ot |

h I
v W IRV, vl oS
2

vi  (13.89) T
S — = =0_0 —
"T2a 2x19xior _ 205m =Sem (Ans) u

ST, 15cm TS% FAIT 49 (@ & %

2
_ I (v |
. TM A7 #7 ifeifes k=5m[—) =Emv4

-mvj%%ﬁmmwmlﬁm .‘.é—m"z *i% T (% Fare “ina 1y=5cm (Ans:)

3
¥ G 8 g @ 10ms ™ At e Wiew w7 | L I @3B TBT AT 100ms ™' ST Grw
SRS BTl S T | @ W0 BT 39 corerw cwenra [RUET’11-12]

T €, A SagT e G 8 o1 v ey v ¢ o S Ty W@ a7 ffere 2 «ae wemre G
ST wfewry o |

Meq cwvtm, S =100¢.............. (11)
S5t =100t -t =20sec

@mm%ﬂammmﬁmwmﬁwmﬁmwmﬁﬁﬁaﬁﬂ#mmm
34.3m vag wiews 307 | fArby Swel vy [RUET’10-11]

A ST t 2T, 34.3=0+~;—g(2t—1) :34.3:..{-913:%—1 " t=4s

.'.H=[l+%~gt2 =~;—x9.8x42 =78.4m (Ans)

IFET (FF O 7YY TN G0 IPE 431 S 4 m/s AOTS (TG &g 0T | 7 T4 BT (R

el e 6m vra fem, 5 o7 ek I 1.2 m/s2 TP AT e 571 o 91 | Gy Wy e Ere
T T I coiera waw cee 10m TR AT S T O I 430w “facar (BUET’09-10]



17

18.

19.

20.

R A— O 5 C; C fipre Rifre <7 |
AC=4t

BCzl:»::ll.‘:»tt2
2

AB=4t-0.6t> = 0.6t —4t+6=0

o =4” —4x0.6x6 =1.6>0

-, FiiendBe 9ft IR 3o w1 o @Eieio A 49 AR |

IB 40 WEF @ FANH 93 SMfET vAE 59 A% G I (RIG (REACE (IS (A | X FA T @GLF I
faet | cozatar | o6 Wit Qo SifSl T cofe | 1% ATE F© T EIONT 93 SIF T A FO7 SR
TS 11 @& | 5 | [RUET’09-10]

oty v, v, = J0x1760%3 176 o1 §=(59x3)-1=176 f
* = 73600 3

2
T o, v =y, —2fs . (%] = 2xfx176 ‘<Ir,f=§9§ﬁs‘2

wRE, v=v, —ft 1, v, =ft %=%t ~t=6sec (Ans)

W[, | 57 = 2240 A% -, &q@ 7 = mf =2240x% sfester =21902.22 “f®erE (Ans.)

BHBRET ITACH AN (ArE I 01 g e 2.5ms ™ ApArt I oy I | [2.8m @3 wfwF #0or

(e @ QT 8m /s FAEET (ISIE IFM A0S AT F? [BUTex’09-10]
T ———s .
A B C

I t WM BC A9 Wowy I | .. ]5'.C=l[]+%:u:2.5t2 =125t% o)

@il t s AC @y wieww @ . AC=8t = AB+BC=38t

s X+1.25t2 =8t = 1.25t* -8t+x=0....(2)

t O T BT A 5T €@ TS | 9 THEE > 0 WA

5 (-8)2-4x12520 =>64-5x20 = x<12.8

- 12.8m a7 W% #5ie 2o gaft q07 $90e AT 1 | (Ans.)

qaf 7 F 49m/s @ T SR e Ry WIKwE A THe (RIS IS A AT?
e T, T =Y = 2 = 5
g 98
975 s 93l oriEE Yoy 0.06 m T TR S 9F WIMLAr ST TR | A0 (It oy S
TR YT TS AA? [BUET’08-09]
2 2 2 2

Vv 2 7 V 3v . 3v 2
s | — | =v =2fx0.06 or 2fx006=v" ' ——= or, 2f =. =12.5v

(2} 4 4 4x0.06

, v v’ " 1
Again, 0=—-2fx =——125v ' xx .. X= =0.02 m
4 4 4%12.5



2l. 50 kg ormm @« iz 1950 kg e @3 G Farast e e 10 GRS TTPAT! I | W39

10 ﬁaﬁﬁwmwmmﬂwwm@w|wwa 4 TS *F 0T @ 8 ms™

T MG FYF OIS (G Ay @qR MG} ANITS &Y 7 W (39 39 | [RUET’08-09]
AN G, 4s 97 4w (Fw@, v=u+at,

oISl Is WIS Pa a’ T, v=u—a't
8=0+a4 .. a=2ms™ 0=20-2a"1; a’=20ms™
10s =R @1, v=0+at,, =2x10=20ms"’ Is @ wfewe @y, v =u® - 2a8,
2 2 | 2 _ ;2 2 _n2
288, =v?—u% 5 =20 -0 _i50p N I i A om
2%2 2a 2x20
778 10min -97 %@, S, =10x60x20 =12000m S=8,+8§, +S, =100+12000+10
MG e &g@ 71 F =2000x 20 = 40,000N (Ans.) =12110m [Ans]
Another Process: 8=0+4a ..a=2ms>
A
: i wm B Again, V=at=2x10=20ms™’
VN
20
0 10 600 . c
t —»

22. <3 et 31 72 km/h wifiicaet € 2m/sec’ s 85m vww AT AR B R | 2 GRS St
AT (AANG AT (AF 65m A U AW 15km/h ifers 9w sheat 1 | CT ¢ B9 &I e
ATTIATS (MR 1t ZTS 9B AW =747 [RUET’08-09]
A @4, u = 72 kmh™ = 20ms™!; a = 2 ms—2
ww,s=ut—§at2=>85=2[}><t—-%><2><t2=bt=6.127, 13.873

f&g, t + 13.873 (wat%mmﬁwwmwﬁrmmwn
A4, AEmarerE 15 kmh™! A, 4.167ms™! @@t 65m WY (6.127 —2) A 4.127 @ @S T[T

65 = (4.1667 x 4.127) + % X a X (4.127)% = 17.19597 + 8.681a
~a=5.6ms™? (Ans.)
Alternate: Q¥H, y = 72kmh ™" = 20ms™, a =2ms™

2s 4 I WSFE vap 5=(20x2)—[%}<2.22) =36m .. I A4 =85—36=49m
2seC AR AMS AT =u—at =20—2x2 =16 ms”
49m @S t JNF e 49=ﬂ_%aﬁ =16xt—-%x2xt2 T, tP—16t+49=0

t=11.87s qf 4.127s; t¢11.87(ﬁ#m$?mﬁmmmmﬂﬁmﬁmmwmwﬂ)
a4, cAtameE 15km/h™ @t 65m 99 4.127s INH @ATS 9 |

65:(-4..1567:«.-‘=L12?)+%M;a.m:(-Jst.lz?)2 =17.19597 +8.681a .. a=5.6ms[Ans]

|
Here, S=0ABC Iiffemem craws =5x(611+600)><20 =12110m

Again, 0=20-a'x1 .. a’'=20ms™ S F=ma'=(50+1950)x20 =40,000N



23. 500 m T e @I T (T TN @7 | I FW W G0 IOF QYT TR WeE WUt I/ 9 | W

TR R N . [RUET08-09]
sh=ut- —gt2 500m 1251:1unm? 0.8

24, @@ AW §m T GFT AT (TS o g e Ims ™ mmcwmm|mchmﬂm
3ms™ LT CTGITS LT TR o7 ¢ IS VAP ST 0T M ZRANE A0S WA [BUTex’08-09]

hyi: 4fF, 2R s Y Moy e QUe @ Ty | JoAR s+s=_-%xm1 [Wﬁ_m']
G s =3t (e o] Ao, g=§_3t 2, 6t—t* +16=0 T, 1> —6t—=16=0

Lt==2, 8;t#E=2 . t=85;S+8=%x1xt1=%xlx82=32m (Ans.) 8s, 32m

25. (GEOTRer RfafRmfae rewem afEsm omers ey oM QIR W4 717 WP 10m | T T8 oW 7
O A WO 607 I A AR RS o oty oy e orn afe 3o @ 2o 7w | @ @ 2 7o caer e

20km/hr «f =g T e 120cm / s gt SAfie 0o o7 i $© TR 07 IS ARA?
[BUTex’08-09]
A AT, SRS u = 0; et v=20km/hr = 5556ms" wa-—lzocm =1.2ms™

vi—n (5 556)
Z2a 2%1.2

oA WA 120cms ™ $aet 20km/hr (RO 39 TR WO 12.86m Y SIT 7908 T4 | wde afe
[ Td | (Ans.) @A SO I IACS AMIN

26. @G I@ @I DIeTET T B e Ab ~fCT 267 T (¥ 9T GICS WI6 THOIF WL WASTFY S |
ISR T 8 BIeATTT T ffa o | [g=9.8 ms™] [BUET’07-08]

Now, v’ =u’ +2as; s = =12.860m

TR CTE-BT CTLICE, %=u+%—xgx62t—l) —>h=g(2t-1)

T @i, h=%gtz %gﬁ =g(2t-1) = t>—4t+2=0
. t, =3.4142s;1, =0.585 (a=eTcarely =7H)

=%x9.8x(3.4142)2[ﬂﬁ§ t>1 TeZ 7@ =57.118m

27, @3S AT ASSIA Torram Fed 20m/ sec’ TAC 590 oY I | 10sec HH FIOHT 2fewTa 325 2o IF
) T AABTG AEH T THO (e of 7w 79 | wfee i pad-9a W 10m /sec’ €7 |

g 10s O Fed @ =20x10=200ms™ @R Ewel —ExZOx(IO) =1000m

200°
2x10

wdffe, A6 ST e ¥ (2000 +1000)m A1 3000m oo 8ot 1 (Ans.)

oA, 1000m ©wer (At 200ms ™ QU Ty A et =

=2000m [BUET’07-08]



28. Ae B TR0 "My 40sec qmr oI v sy A R SOm/sec e v 25m/sec @ BT B
Ml t=0sec @ wivarn zam) A "R @7 W B MM Trosfie sz +fY 2w mrpme 20 sec
a4 25m/sec «rw 60m/sec vt SHT TEH NN TUTES WINTAT | T AT X B el A e wre
gliiet [RUET07-08]
TN B WA PRT ap T = 60=25+20a, =>a, =1.75 ms™

20 sec-a B afe wfowms =uBt+%aBt’ =(25x20)+-;-><1.75x202 -850 m

20 sec-a A T SRT TE =u,t = (20x50)m = 1000 m
Q¥F, B @ A &% Ty Wreofw @ = (60 - 50) =10 ms™
IR B 8 A a7 Trqr 7y =(1000-850) m=150m

;. B @7 A e qae sy wiew, t=(20+%)s =(20+15)s =35s [t=0 wom =7 ]

Another process: : 60 6 B
A OF O] t FATH AG = 50t - R
B O3 O t K G ] 25 — 28

=§x(5n—25)xzu+zsxzo+aox(t—zo)=60t—350 V =20 — 120
% 60t — 350 = 50t .~ t = 35 sec
29. azew Wl *GRDAT AU o TfETeE 50m v 7w | *TRD UM *1F (0T &7 2.0 m/s® T=e Moo

s +fe® 27 | gfire cofer ers orr @ 3.0my/s. &l wow T Ry [BUET’06-07]
AW V2= v;—aty vi°=(0)? +2x9.81x50 Vo=0, 8,=50m
=>3=31.32-2xt; =>v;=31.32ms™ = t, = 14.16 a=2m/s;, v = 3m/s
t=t;+t; = 14.16 +3.192 = 17.35 sec.
30. @b fereaD o 25 m/sec (AT SRR A 45° vt FTwet v 29T | [BUTex’06-07]

(a) o7 et Fo1 T87 (b) I &1 T® Borg Birg wae (c) Tafo7 Ssfire *im o 273y

2usin® 2x25xsin45°
g 0.8

(usin0)®  (25xsin 45°)>
2g 2x9.8

u®sin 26 25%sin(2 x 45°)
g 9.8

31. @3 offr &f® Gate 200 fiS@ s@er A% 5% 50 om P 93 FMT ST @ 72T @ I | @ 9]

AT &feT 9B IIT 40 cm oY I S IS @0 37 T [RUET’06-07]

YR (a) T =

=3.61sec (Ans.)

(b) H= =15.94m (Ans.)

(c) R=

=63.77m (Ans.)

2 2 2
T ¥ CF, u = 200ms™, s =50 cm=0.5m,v=0 - =2 Z_v - ;203)5 = 40000 ms
S % 0.

M (FE, s =40cm =04m, u=200ms™". v=29

v=1/(200)2 — 2x (200) x 0.4 =89.44 ms™"




32, 50 m/s CRT QYT G0 AT GINE FTH 25cm AT TATT ATA | G (@ TP 0 9 cm T TIHT I

T IS (AT R Ay | [BUTex’06-07]
Wﬁ:v2=vﬁ-—233
2 2
=>a=;‘é= 25025 = 5000 vo =50
X .
Ca2 2 ;‘:
..vz—VD"'zas
= (50)*~ 2 x 5000 x 0.09 = 1600
" V2= 40ms™ 9
Vﬂ=50'/l V2=?
a= 5000
33. (a) b JW s oG (ATF AAPAT TIS ALY R Tth GIR08 9 1 m AP WG 3997 | WA TA 67
A 91=0+%a{(zx7)-1} =>91=-153a —a=14ms™? (Ans.) [KUET?05-06]
(b) @36 R 360 km/hr Tt 1 =pf Ttar 1 km Ay wfeww 3 o 7w | FEms Wit =pf wam 7o 7w
T A7
u+v 360+0 1 3600
= t =3l= t =>2t=—h=——5=20s Ans,
e [ > ] [ ) 180 180 Ans)

34, 9aft GF %7 SREW WO 5 ms™ TR DT W I | 9 FHF 9B A 50 m AT @F 50 ms”!

AT QAR TAGAE FACS 9 3397 | MO T #i2 oo119 o7 Grag Feew oIora? wi2s 4.05 sec B A7 QT
1 2SR ITa I «ifew ¥ eIt T 3R Gl FTTRTT F9ICS QAT | T T I G @ i @R wwEi

Hq? |RUET’05-06]
Tty 4t T o Wk x Aty G HRP corew e |

QEa L, S=ut+-;—at3; u=0ms"

S X+50==x5xt*=25t7...............(1)

(i) @ (i) Rze 4%, 50t+50=2.5t" . t=20.95sec 93 x =1047.5m
0 owad, (20.95+4.05) T 25sec @ G @, v=u-+at = 125ms™

a7 TS @Y, S, =%at2 ~1562.5m , 1T e 7w, vt=50x 25 =1250m

stz A = (1562.5~ 1250 —50) = 262.5m , G et =é>~:125 95 ms-!

c.aquw, 262.5+25t =50t . t, =10.5 sec .. wRe 10.5 sec +¥ qa¥ WAy wrE | (Ans)



35. 0 SR Tq (T FACH T (ATF ! T, eer S 3ft Torw corw i R 7w 16ft Torwr (it | vy 7w

Wqﬁr“ﬁmmmmwv{ﬁrmwmeQnmwm? [BUTex’05-06]
TAYR: AG¥ I§ GIE T G, AP WAOTT A, u=0

o8 h = 16 — 3ft = 13ft

W,ﬂh=3ﬁ, 112=U y Vo =7

v, = /2 X g X Ah ' o

=42 X32% 3 =+192 fts~1

36. mmmmﬁmmmmmmmmmmmmmw [BUET’04-05]

| TIIHH T @ V=0r: 0= %;t ig-{}lﬂs rad sec” =0.105 x 0.1 =0.0105 ms™!

37. mwmmﬁﬂmﬁwﬁmﬂmﬂrwﬂmmﬁﬁW«&hﬂ?ﬂﬂuwmwwmv
[g =32 fi/sec’] [BUET’04-05]
YW Q9T t=2—u~’l'£_l 6=2M1l1 S.u=96ft/sec.

g H
s, He"" =09 8 _144n (Ans)
Zg T 2x32

38. @ tApfEE “irarer -G o B 10 A A Tefear o =i @ @t 20 rad/sec zW | cﬂﬁmww':*
[BUTex’04-05)

YL 0)22 = m,z +2a6 - ®, =0rad/sec, ®, =0 rad/sec
= (20)* = 0% +2a.x 207 0 =2n x 10=20n rad
2 o=7
20
= o.=— =318 rad /sec? (Ans.)
407
39. 100 ms™ @ 5w 93 B | m = IR = (oW I @R T T 40 ms™! @ &€ 27 | 100 ms”
(¥ I JUEeE T AiTe TS WO o4 I I Qe [CUET’04-05]
A v = u? + 2fs, u,=100ms! v,=40ms!
1 v=0ms-!
2 np 2 2
_Tu+vo —(100)° +40° 2 _ l
vi=1u? +2fs, =0=u’+2fs, —[u=100ms! « E«':_ "
: 2 2 =
2 —u —-100 — —0ms-!
=§,=——= * 52=1.1905m (Ans. S, b
T o =2 x(4200) ’ ( ) S_l t = cost

S, (T = % m(100)*; ImTew T 47 e =%m(40)2

- 41 5ifS e = % m(100° -40%)

] I

2
Em(lﬂﬂz—ﬁlﬂz)ﬁmwﬁm Im ... —m 100" focx con wzs = n

(100% — 40%)

=1.19m (Ans:)



40.

4]1.

42.

43.

44.

930 3F Gfb Srewites Wd {7 e Res (g o @7 e W3 TN DIeTIER AW e Wi Wl 3§ AR
T e e wifl @Tst 3T R T @ 3 Brewad W frs Mews «iw | I@e (@ e w1
fovefar =t [KUET*04-05]

Y «f, Oreae Bt = h , Toram e T @1 =u

. h="" =u=.2gh
2g
4R, O t s 7% x T fifre
P8 J&F ¥, h-x =4.9 *........ (i) ; s Twa ovm, x =./2gh t—4.9t%............ (ii)

(i)+(ii):>h=J2Tj1.t:~at=ﬁ X = Jﬁﬁ—wxh—z h—-2-=-§-h (Ans.)
60km/h @t 4RRe @3 e GZeR 2R M%r AT 50m TR FORT 4T IS ¢FITS #i17 | o
ABTTAIR T WS UE 1m Wt A1 AITe 51307 HESRE I T @3 AT F90S 237

AYI: ST @R, v2 = u? — 2as u = 60km/h

2 2 3
>0=u'-2a=>a= = $RD - 2.83ms™ (Ans.) | = W - 16.67ms™
2s  2x49 3600

qﬁgﬁﬁwgﬁaw 30° @t 30ms™ @t R T L1 1 sec AR B @ I T2
TaE: VeosB = 30 cos 30° =25.98, Vsin® = 30 sin 30° — gt = 5.2 [BUTex’03-04]
| 5 52

S V=+2598"+52 =265ms™ ; 0=tan

. =11.32° (Ans.)

45 m Tp otz @3 377 @t T | o 930 T 98 T 30 ms~ @0 THTE FTEH 0 T | T € (@R

et fifers 247 (g = 9.8 ms™) [CUET?03-04, RUET’03-04]
Fatyt: 4, T (it h Twerm War t AN o SR e g9 1 u = 30ms™!
w45-h=Lg? .. i); h=30t- 1 2 ... i +7 [w=0
> 8t (i) T (ii) _:.
i)+ () = 45=30t .. t=1.5s 45

h "‘n; 30ms’!
45—h=%x9.8x(1.5)2 — h=33.98m. "7‘7777-]7

O3 108km (0 5 q@S oMif%T BEE 100m R 93 IAETIE TS (ST 0K AT @F 9 | ST

IAIHT 10m TG QT e | i g 39 @ iR damre v w3 eresee? [RUET?03-04]

rart: @9 § = (100—10) = 90m, u=1083:{1£00=30m5", v=0ms"

| 2 2 2
- 0-30
W, VP =u’+2as .a=-— 2:’ e =-5ms™ (Ans.)

YWRE, v=u-+at .'.t=v_'u=0_:0 =6sec (Ans.)
a —




45,

46.

47,

48.

49,

50.

A0 ORI I 3 M TR (T (o 2o | S 122.5m T (e q R RENT 200m Tow T ) o 7w
T GRS (Mt o Ediy <w7 Swet ¢ @ fAfr 3= [RUET’03-04]

TaE: b =%th =122.5 ... ¥ (@ %S = (200-122.5) m = 77.5m  (Ans.)

.:>122.5=%-gt2 Sot=5sec v =gt=98x5=49m/s; @T=49m/s (Ans.)

20 m ¥f 93 WAL 7% (T m SEF @3 GRT @ A e | I T g e v e 97 @
22m/s | TG TV SII IR TS I (@00 TwiitRE? [BUTex’03-04]
TR: vV =u’ + 2gh =u’ =v? —2gh = u? = (22)* - 2 x 9.8 x 20 = 90

s~ u=9.59m/s! (Ans.)

78.4m T @3 7oL (U ol AT WRYHE W @G 2 | oA R AT (T 60m A SRS
P oo | st s T o SR Wi ofvey R gere Rl ceret e [wfewer gart, g = 9.8 ms™']

Wayre: 4fF, t S it ATt v @ o [BUET’02-03]
%g{l -784 = =_?3:8’"2 L t=dsec:vt=60=>v= %: 15 ms™ (Ans.)

g% 8 10ms™ @ 5ms” @t o Gl SfSTAier o7 I3 | ST B9 @Y 2ms ™ @R 3ms > | AW
O G 2 AT (1T AT (MR ©LT ST 3 77 AfSriier stz wrafee? [BUTex’02-03]

M: v, =10ms ™, u, =5ms~’, a, =2ms™, a, =3ms™, t,=t,=t,5 =8, =5,

1 ] ] 1
We know, s=ut+Eat U1t+531t2 =u2t+5a2t2 = u; —Uu, =E(a?_ -8t

2(u, -, ) i 2(10-5)

= =

=10sec .. t=10sec. (Ans.)

a,—a, 3-2
ffie fire @b s@eeim 9 x =2.0 (ms™) t? +3.0m & & 9 T | 3.0 OIS 8 5.0 G
YT IEPNNF 5T T F87 [BUET’01-02]
TAY: v, =‘:1—’: =4.0(ms?) t 5 (V,), = 4.0(ms2)3s =12.0 ms™ (Vi )ress =4.0(ms™)S5s =20.0 ms™

e = o S -1
T 949, a, = (vl)l;is :vx )t=35 = 20ms ; ;21.“5 — 4,0[118_2 (AHS.)
S5s 3 =

T W FFRRY (W G AT T G @B WSHE FAST WS AP SO 3 | ST A @
TwO! T T | AT SAZETAMITST AT ST <57y 34 | IBUET’00-01]
HAYIF: WA DA, ST 30 = t g9 TSI = h

TS, h, =%g(2t—l)=% ::-—;-g(zt—l)=l><:%:«:gt2 =St =4t-2 =t -4t+2=0

2
41416 - + 22
- 26 3::,::4 2\/__>t=21«/§:>t—(2+\/§) ar,(2—x/§) sec

—> !

g t=(2—/2) sec werzeizariy | e, T8 17 1 sec %W‘ﬂﬁmml

t=341 sec & h= % x9.8x(3.42)* = 57.31m (Ans.)



MCQ

01.

02,

03.

04,

05.

06.

07.

08.

2 2 3
7=03-% as=["03 dt=ss=[2.5] = 5om
2 0 2

SRR A 30° @ B G-oprh U 50m/s (o T R T | T 60 MR SRR (e T BTy

NI WP [g = 9.8m/s?] [KUET"'18-19]
(a) 13.65m (b) 25.23m (c) 15.825m (d) 36.24cm (e) 29.94m

v _ Xt o _ __ 98x60%
T (b); Y = xtana — — cosig — 00tan30° — e = 25.233m,
TR e« Ry e« el wgfite AR 60° QT vy = 40 m)/s GO R I T | t = 8w
&R Y (X, y) meter @ T TA? [SUST'18-19]

(a) (160,—37) (b) (=160, 40) (c) (170,-60) (d) (277,-37) (e) (170, 60)

T (8); X = (Vocoso)t = 160 m; y = (vosina)t — > gt? = —36.47 m

b IR o @I IR W 0.05m e TR o wrhw (O R | ofrS (AITATR W0 I TS 0H T
TS AT [Ans: a] [BUET'05-06, KUET'17-18]
(a) 1.67 cm (b) 0.02 m (c) 1.33 cm (d) 0.022 m (e) 1.52 cm

AE o @l T 1200m/RfT @or @l o A W | geR rew wené 200m T kel
@ v v iy [KUET'17-18]

(a) 0.01 rad/s (b) 0.001 rad/s (c) 1.00 rad/s (d) 0.002 rad/s (e) 0.1 rad/s

1200

M (e); w = E = S0 = (,1rads"?

200
a7 @l g wre aaTene R T cr, oft e i s s 9.8 m WSTFT FTH | G s wme
T OF YA @Y FE ms 1y [SUST'17-18]
(a) 0.707 (b) 1.41 (c) 6.93 (d) 9.8 () 13.86

2
TR (c); R = "“5';29;9 = 45° g1 R 541w o |
2
»9.8 = "g—“ = Vo = 9.8 . v c0s45° = 6.93

2 TR WY O3 1§ = t2 + (t2 + 1)] + 2tk F B (m) 9w T t oS (s) efe, e
QAT I TS ms 27 [SUST'17-18]

(2) V2 (b) 2v/2 () 3v2 (d) 2v/3 (e) 33
TN: (b); ¥ = S = 2t] + 26 + 2K; @ = Y =214+ 20. [d] =VZET 22 = 2v2

b T fFR12g 20s I@ oF I01 BT G4 a(m/s2) TE t(s) @ X a = 0.3t fFaey +fef¥e @1 10 T
TG +© g (m) Wfewry Ta3? [SUST'16-17]
(a) 150 (b) 100 (¢) 75 (d) 50 (e) 25

" = BV : _ o E : _ B
TAHE: (d);a =— =03t » [dv= [03tdt “V=032+c ()T, t = 099 v = 0 [fFRRg o T o)

2
(=0=03x24cc=0 oy=03L
dt 2 31p

G&fb TF GO Io1 B TG T2l 30° @IS 40ms =) (T RTY | 390 T m 773 ey ofis #er?

(a) 141 (b) 71 (c) 138 (d) 1.7 () 61
W: (a); R = vﬁ 5in 268 _ 40%xsin 60 ~ 141.39

g 9.8 [SUST'16-17]



0Y.

10.

11,

12.

13.

14,

15

16.

17,

18.

AW G0 TR @ v(t) = 20t + 3(ms™* )T PP 4T T SIEA T G2 IS ms ™ FA? [SUST'16-17]
(a) 18 (b) 20 (c) 23 (d) 43 (e) 63

TUYH: (b); v = 20t + 3 ; %}':a = 20ms™2

G o wfitw fifAha IR G 18cm T W7 &iffT 3R @i- [BUTex'16-17]
() 1.88 X 10~*ms~! (b)3.14 X 10~*ms™! (c) 9.67 X 10~*ms~! (d) 0.58ms"?

. (h): v st —20 - -1
YA (b); v = —oxeg X 018 =3.14 X 107*ms

935 1S e X A Y km @3t =@t Y RfReh X km 1w iéidy e & w7 [BUTex'16-17]
(a) 60ms™? (b) 60kms™?! (c) 60mh™? (d) 60kmh™1!

TN (b); (B X + Y RAG IWX + Yum 79 &% = 2 kmmin~! = 60kmh™?

X+Y

% A TS FWW 60km /hr FACITH TR | =0 43D *M1fE B 9L 2t 70km/hr FILTH A e wwpmet T
T e RO TG YRy 2.5km W O B #iifEfa Af¥rast 20 km/hr? Y@ T TS U | IS Y 8 FAA TR

B el A XM wre +irma? [CUET’15-16]
(a) 37.5 km and 0.25 hr (b) 32.5 km and 0.50 hr
(c) 30 km and 0.50 hr (d) 60 km and 0.25 hr

AAY: (b); 2.5 + 60t = mt—%x 20t2 = 10t2 — 10t +25=0=t = 0.5 hr
*S=70t- -:- x 20t> = 32.5km

@ [APrea 2 I U = 21 — ] 932V = 1 + | =87 o FRifere a1 @ fargrem craws 3972 [SUST’14-15]
@3 (b) 2 = (2 ) 22

AAY: (a); ﬁ=§1‘i1‘xir‘|=§ :
25m/s A2 20m/s QT Y @ (SR I HRL RTINS ©F IR | (SN G YL 4 m/s? e

5m/s? | (SR T'EH QT2 FACH 19 ST CATRITA (O TS GG AIR(IT BioAHCR? [SUST’14-15]
(a) 10 (b) 20 (c) 30 (d) 40 (e) 50

1 1 1 1 uz=u 25-20
1(a); S=ut+-at? = —a,t? - —a,t = —apt L t=p—t-= =
AAYH: (a) 1t > a1 ngt'I'zElzt Uy +231t U, + 2 2t -~ t ;m %E:I‘I. 10s

G A& 0.6m Of Gfrem 2% @t Gt e I8 5.0 m/s @ wEW w01 | WA GRer 4% 7o 7w

m TR NS Aea? [SUST’14-15]
(a) 0.6 (b) 0.8 (c) 1.75 (d) 2.35 (e) 14.7

AQIYH: (c); h = %gtz =Sti= E .tlha_n, X=vt= UE =5 f:;'ﬁ = 1.75

M AT I8 WSHG TG h T, IR - [BUTex’14-15]
(@) hect? (b) hect (c) hoc (d) her

T (a); h = ~gt? = hoct?
FIORFSA TeE WI SroaRe (e GIo @ (@ el TSI Yt o ITa @IS 74w wiftre o

NI O TIGTHEIO (I IC? [BUTex’14-15]
(a) AR @MIE ©ofF (b) Q@I (TE A (C) Q@M CoFA (d) @G 77

AT (a) ;Q Co G AN TS SARHIT TS 132, OIR 432 g WISTFT a3 |

100m WY @36 E&F 45kmh™! @ 565 1km W @3l 3w wfewy o) (@l wfory Tvre Galtr v w0

A ? [BUTex’14-15,13-14, BUET?09-10]
(a) 10s (b) 20s (c) 40s (d) 88s

1100

FAYE: (d); s = (1000 +,100)m = 1100m ;v = 45kmh™! = Zms™! ~t=2= 35 = ggsec




19.

20.

21.

22.

23.

24,

25.

26.

24,

28.

S = u,t+>at? aF (R s A t ETfow ST T=at et 6 =xa? [BUTex’14-15]
(a) wf4qa (b) *=IgS (c) Toiq@ (d) SITSIFIA G
’lﬂ'l‘ﬂﬂ:(b);s4y,tﬂx=y=ax+bxz,mﬂﬁ§mmﬁi _

T T/ 50m /s @0 FTRHITE ANY 45° (it Frwst 341 o T4 Soory Tore T 7y «Aiea?

(@) 1.8s (b) 3.6s (c) 7.2s (d) 9.8s (e) 36s
TYE: (b)) t = ”*;““ = T = 3.6sec [KUET?14-15]

23m Tf 0 AT BV (TS 316 99 Argren Feva e fArmel a1 =) ATs wions « ciie offt it 3m
Cpre @b 4T3 e | 491 T30S 3eba <fas & 40 m/sec vt wam 1zrd @7 sifetast oo fez?

(a) 33.9 m/sec (b) 34.8 m/sec (c) 40.7 m/sec (d) None of them [CUET’14-15]
FAAYE: (b); v2 = u? + 2gh; h= (23 -3)m = 20m

au=,/v:—2gh=v402-2x9.8x20ms™! = 34.8ms™?

30 @7 50km/hr (T 5411 SREW @F ITF 60cm/sec? W+ JB 41 2011 GA F© v e Amea?

(a) 160.55m (b) 150.55m (c) 277.89m (d) 158m [CUET’14-15]
T (a); V= S0 = 1388ms? . x=L =L, _ 46055m
AT BIAE B AG S = 2 + 20t FAFARH BIATS AT I3 | sﬁﬁ%ﬁamm@ammmﬂ &t @t
TS 47 [RUET?14-15]
(@) 0.522km & 20 ms™? (b) 52.2 km & 200ms™?
(c) 0.052km & 2ms™1 (d) 5.22km & 20ms™! (e) None
TN (0); S == t? + 20t = -:- x (180)? + 20 x 180 = 19.8km
SR AN 45° @ 93 W Reest 371 291 | WHI Wi we - [BUET’13-14]
(a) ¥re! Teoe! (b) ¥t Twer e (c) et BweR faed (d) Uet THoR SR
YIS (d) ; tano= % tan45° = 4;: . R=4H
Q0 9T CITST FBR FT T3- [BUET?13-14]
(a) 1.0 rev/s (b) 0.5 rev/s (c) 0.017 rev/s (d) 60.0 rev/s
TgE: (c) ; W= % -z—ﬂrads‘1 sl revs™ = 0.0167revs™
T 60 60 |

7 kg ST (31 387 o og@ @36 99 F=21—3]+6k N, T, @I 1, | 99 k @@ co97, 76l v
CERRICR e b [BUET’13-14]
(a) 1.4m/s’ (b) 1.57m/s? (c) 1.0m/s’ (d) 7.0m/s?
TR 3 F _ J4+9+36 o

M 7
g3 9fq 9519 FoH @fT @- [BUTex’13-14]
(a) 2x10°rad/s  (b) 2.2x107rad/s (c) 1.45x10*rad/s (d) 1.6x10*rad/s
woYE: (¢) ; m=2“T=2“12K3600=1.45x10’4radf5
fott e -4 caire e 39 s Swor BaTe @ TR A0, (iR BT (AT G-A78 “ere T T AT
(a) 37 FNT (b) 92-TSIH A (C) SHF FF (d) 71 3797

T (d) ; ,=%, T=2%; th=T-t;= Y =t, [BUTex’13-14]



29.

30.

31.

32,

33,

JUKg ®iad @& & 1950Kg wtaw @b oife Bagl (9iF &9y 10sec FNOATT 529 | We:4w 10 min

LT BT 4 @ 50 1sec w7 wway ife ararer | 7w w37 4sec =9 sifew @ 8m/sec zw ife =@
ST (i Ay e 39 | [CUET’13-14]
(2) 12100m (b) 12210m (c) 12310m (d) 12110m

Y (d); v=u+at .'.ﬂ=§=2m5_2 10 sec *% @ =at = 20ms

g 10 sec @ =g =%at2 =100m; =37 10 min 9 9§ vt =20x10x 60 =12000m

o 1 secq vy ={u+v)t:[0+220].1=10m - B 7T =100 +12000+10=12110

2
T @1F A8ms” @0t 3 I A1 Boiw Firw om0 | T T T WO AR G TAH IS BACH
GoTq? [RUET’13-14]
(a) 9.8sec & 147.55m (b) 89 sec & 117.55m (c)9.8sec & 171.55m
(d) 8.9 sec & 171.55m (e) None
2 2

AYS: (a) ; T=EI-= X =08s: H= L = 48 =117.55m

g 0.8 2g 8
fibi e «af 3 % s x(t)=16t - 3t AR T+ GRS eRifie | @0 FRIET T FORET AT
YT t Q7 TIH- [BUET’12-13]
(a) 0.755 (b) 1.30s (c) 5.30s (d) 7.30s
wnE: (b); x =16t -3¢ :>v=16—~9r2[v=§]

Now, Br @ v=0 ..16-9t" =0 =t =J% =1.3333sec ~1.30 sec

@3fs I/ 400m Twot (UF FATE QYT T W UL AN G W S0m/s @0 5 U et S caret

T | IS THOY I 1AL [P 3y [g — lUm/SE] [Ans: ][ SUST’11-12, KUET’12-13]
(a) 180 m (b) 160 m (c) 140 m (d) 120m (e) 80 m
wiyE: «fF, S zre h Twely fifre
From-fig, h = Vt—lgtz. ..(i); 400-h= —l—gtz. .(11) 17 = | 400-h
2 2
400 '
i)+ (1i); 400 =vt => t = % = 8sec 1 v=50m/s h

NPT AT T T
(i) @, h=‘i.v*t—%gt2 =50x8—%x10x82 =80m
22 m/sec” W R T oA WM G ANSew 44 M T LA 2 BB Wt TS ([RUET12-13]
(a) 40 ms™ (b) 36 ms™ (c) 44ms™ (d) 22 ms™ (¢) 11 ms™
TE: (c); v =u’ —2as or,u’ =2x22x44 [v=0,a=22,s=44] or, u = 44ms"’



34,

39,

36.

37.

38.

39.

40.

G0 PRGN O 10ms * AN TH7LT WIS FAR | vF7P S 120m THre A WIFgw a7 M
(AT (=G GF I TG (T | TR WIS AN I8 @ w9 | Brow g -av ww e 1.6m/s 7

(a) 22ms™’ (b) 30ms™ (c) 17ms™ (d) 130ms™

T (a); VOo=u’+2gh =10"+2x1.6x120=484 . v=22ms™ [BUET’11-12}

BITAR AT FI aragl e g3ft s ¢ 3l Moaa e et = | S vae TE-
(a) A FCFR oTH T (b) A FCeTR AN

(c) Tra aEre o (d) 98ms™

FATY: (b); IR FIH 571 PT I/ $al F |

A ! (AT TFeIT W3 BT TR IR ATT IR FITT GRS B! TN (@ AP WOarT 30 ©f Uy
foq CIaTe @ AP SIS 3 ST AT | B0 o103 fem- |ICUET’11-12]

(a) 6 sec (b) 5 sec (c) 7sec (d) None of these
TA: (b) ; FIE CLITE AY S=ég(2t—1);mﬁ?{mwﬁm@w S=-é-gt§

LA %g(?tml)=%~gt§ qd, 2t-1=3*=9 9, t=1—2q:5 sec

R w2gr (ot e A 99l I UV GTITS Im FY T 399 | RS I m wiewy Fre W@t 3@ Amw
A2 [CUET’11-12]
(a) 1 sec (b) 1.414 sec (c) 0.414 sec (d) None of these

AAYR: (C); ST B, S=1L11;+-énat1 3, 1=[J+%.a.l2 A, 1=% c.a=2ms™

R v=u+at a, v=0+2x1=2ms™
< e, s=m-{}-%m2 a l=2t+%x2tz a2 42t41=2 A (t+1)F =2 7 t+1=+2

S 1=1414-1=0414 sec

93 GF 37 w9 o 10ms™ $ad 5T W@ 99 | 9IE N 930 e 100ms” TN G
ANGATE bolt &g 397 | @ eI+ foregs (voma? [KUET’11-12]
(a) 20sec (b) 20min (c) 18sec (d) 19sec (e) 21sec

STATYE: (a); t T FF o e 100t=%x10xt2 - t=20s

14 m/s =i oot @30 “A1eE ToF e 2oe onew 24 | ARl e e wve i @i [KUE T 11-12]
(a) 1.83s (b) 2.13s (c) 3.15s (d) 1.43s (e) 2.86s

AAY: (e); TeeARPE = A Lo%E 2.86s

g 3
«2f5 3EI B9 'a' m/sec’ T 't' sec WA AW a = 3t — 1 FeA wgEA AfRRES ;1 t = 2sec Fww WHY
5% T3- [RUET’11-12,BUET?07-08]
(a) 4m/sec (b) 6m/sec (c) 9m/sec (d) 14m/sec (e) None
Y (a); a=3t—1 4, %=3t—l

2
Y . 2 B t, " _g . =)
..V—3j‘ﬂtdt*—jﬂ dt _-Sl:?]u*[t]n —23’(4 2 =4ms



41.

42,

43.

44,

45.

46.

47,

48.

LENOIT TMTHE IF TN THO (S TS ANT $67? [Ans: c] [BUTex’11-12]

2
(a) t=2Yo (b) t==Ye (c) t="0 (d)t=‘/:“
g g g g

e erdfoq wqaidt 55 e e seps? [SUST’11-12]

15

% 10—
> 5
Time(s)
] >

(a) 40m (b) s0m (¢) 60m (d) 70m (€) 75m
TR (a); SR cwareet: = (5 + 3) X 10 = 40
Qe SIS 10 ms™ TS GO | G A TR S 0T FHA Z0E- [BUET’10-11]
(a) 10 m (b) 20 m (¢) IS m (d) 25 m
ST AT g T o oy e | R, < U Sn2x45T) l?:;] =10
g :
100 ms™' @ T G930 o 2 m g A (ow o @ 9w AWE S0 ms”T @@ ol zW
100 ms™ @ iy ofe 7o amiTe TS bR +F R elTem 2Ry [CUET’10-11]
(a) 2.67 m (b) 1.33 m (c) 0.667 m (d) None of these
TE: (a); vo =u®—2as = 502 =100 —2xax2 .. a=1875 ms™’
43, «ffoTe 7o amre x m SReRHEHE e e |
5 0% =100 —-2x1875xx .. Xx=2.667m

TR ©F 9.11x107 | kg, B GIBTEADLT AT G 1us T 1N 90T &A1 41 T JEETE oIS T 247
() 1.10x10%*m/s a7 Tl (b) 1.10x10"8m/s a7 srgafe [SUST’10-11]

(€) 1.10x10"%m/s @7 T (d) 3x1088m/s ooy

Taryi: (None of these); Option 9 HY (12 WA QU9 5T ¥ | 7§ Witetta @1% Highest |

20 m/sec @t AfEAer b Grva @ &fS eaTs 3 m/sec AT AT | (T SR Wt G TS @Y
LI e b [Ans : b] [RUET’10-11]
(a) 67.67 m (b) 66.67 m (c) None (d) 67.66 m (€)76.67 m

g v- =u’ +2as = 0° =20 +2x(-3)xs ..s$=66.67m

a3 GF 22.5 m/sec st far aat w3 10 sec-q 325m cster | @7 wae F@2[Ans: a][RUET?10-11]

() 2m/sec>  (b) 3m/sec®  (c) 4m/sec*  (d) 25m/sec®  (e) 1.5 m/sec?

T (a); S=ut+%at2 = 325 =22.5x10+%ax102 - a=2ms>

35 TET TR S=5t2 +3t + 6 T 4s AT IV 4% @ FEREICE [Ans: a] [SUST’10-11]

(a) 43m/s,10m/s?  (b) 43nvs,5mis2 (C) 49mvs, 1omrs?  (d) 49mys, Sm/s?

AMY: (a); s =5t +3t+ 6, v=10t+ 3
t=4gm,v=43;a=10



49, (1, 9, 9, $19, HAS! ¢ ST WAt - [Ans: d] [SUST’10-11]
(@) L7, 1172, MLT2, MI2T2, M1 273 ML T2
(b) L7t 1172, MLT 2, MLT 2 M 273 r 272
(©) LT, L172, MLT 2, ML2T 2, MLT 3 Mz 272
(d) LT, LT?, MLT?, MI2T, MET™, MI?T

50. AT fora a7 <o v s 20y SUST*10-11]
(a) O{t(tl %
(b) t1e t) J=r&
C)ty<t<t
(€) t) <t<ty —
(d)D*‘(t(ﬁt]L‘]m t, <t<t3 Time

THER: (b); Position I time graph @ JRECART T fATH T2 | TN 5o QI ¥ | ©IZ I (F2 1 t, 3
ty W Q@A AT 27, 6% G 9o eyt ot @0 -

51, 35 o1 e, &St oo @ v9¢ et TG 7,18, 33 @ 52mVAY ST g | A wifteast @ waet

7 | [SUST’10-11]
(a) 4mvs, 35mvs®  (b) 4m/s?, 4mys> (c) 10mv/s, Sm/s® (d) 5mis, 4nvs?
Wﬁ=(d);u+§-a(1)2=7=>u+§-a=7 ......... (i) |
2u+-a(2)2=18=2u+2a=18...... (ii)

Solving (i) & (ii) ® u = 5ms™!, 3 = 4mg—2



